
1-مدى وضوح رؤية وأهداف
؟ الجمعية بالنسبة لكِ

100%

استمارة قياس 
رضا الموظفة 2024

2-هل تشعرين بالدعم الكافي
من قِبل القيادة لتحقيق أهدافكِ

الوظيفية؟

42.9%

3-هل تتاح لكِ الفرصة
للمشاركة في اتخاذ القرارات

؟ التي تؤثر على عملكِ

71.4%

4-كيف تقيّمين مستوى
التوجيه والإرشاد الذي تحصلين

عليه من مديركِ المباشر؟

71.4%

5-ما مدى رضاكِ عن توازن
المسؤوليات بين العمل والحياة

الشخصية؟

42.9%

6-هل تشعرين بأن جهودكِ
تُقدّر ويُعترف بها من قبل

الإدارة؟

71.4%

7-ما مدى كفاءة الأدوات
والأنظمة التقنية التي تعتمدين

؟ عليها في عملكِ

71.4%

8-مدى رضاكِ عن فرص بناء
العلاقات والتواصل مع الإدارات

الأخرى

71.4%
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67.85%

الملاحظات والمقترحات  اسم العضو  م

تكثيف الدورات التوعوية والمهنية للموظفات أريج مريعاني 1

فجوه بين التعليم والادراة المالية - والحاجه لختم خاصة

للمستندات المالية 
غادة محيسن الذبياني  2

العناية بنتائج المراجعة الدورية والتقييم وتحديد نقاط القوة
والضعف في المهام الموكلة والتغذية الراجعة - مشاركة

الموظفات الفعالة في صنع القرار - تنظيمات تتعلق بإدارة

المهام المشتركة بين وحدات العمل -

خطة تطوير للموظفات - أنشطة متنوعة مشتركة مثل اللقاءات

الختامية أو الاجتماعات الخارجية - تفعيل الزيارات التبادلية بين

الجمعيات وتكوين برامج مشتركة للاستفادة منها بصورة

مستمرة 

3 نورة طالوت
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